











パナソニックホームズの住宅展示場で 将来の住まいをイメージしてみませんか?

事前予約の上、パナソニックホームズ住宅展示場へご来場の方へ

## "则 3,000<sub>円分進呈!</sub>

●ご来場特典期限 : ご来場予約をいただき、2025年10月31日までにご来場

※QUOカードの進呈は、事前にご来場ご予約をいただいた場合に限ります。 1世帯様1回限り(3,000円)の進呈とさせていただきます。 ご来場特典は、来場確認が取れましたら、後日、発送させていただきます。

## 進呈条件

- ●ご見学希望日は営業定休日の火曜日、水曜日を除く、来場希望日時(第三希望まで)をご記入いただき、お申込みください。 ご来場希望日は、お申込日の5日後以降の日時をお願いいたします。
- ●事前にご予約の上、2025年10月31日までにパナソニックホームズ住宅展示場にご来場いただいた方にご来場特典を進呈させていただきます。
- ●ご来場特典の進呈は、1世帯様1回限り(3,000円)とさせていただきます。
- ●既にパナソニックホームズへ資料請求や直接展示場への来場予約、ご商談・ご契約をされている場合は、ご来場特典の対象外となります。
- ●他のキャンペーンとの重複はできません。

お問い合わせ先

## パナソニック ホームズ 株式会社

法人営業開発課 担当:藤井

MAIL:ph-kinkihojin@gg.panasonic-homes.com

TEL: 06-6834-3867

申込は こちらか

